
Centre for Academic and Professional Development, ADP7102 Developing the Curriculum in the Disciplines (B17), ADP7102 – B17

26.10.2018 EvaSys Evaluation Page 1

 
Centre for Academic and Professional Development

ADP7102 Developing the Curriculum in the Disciplines (B17) (ADP7102 – B17) 
No. of responses = 14 (66.67%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Centre for Academic and Professional Development
ADP7103 Developing Academic Practice (B17) (ADP7103 – B17) 

No. of responses = 7 (58.33%)

Survey ResultsSurvey Results
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Centre for Academic and Professional Development
ADP7104 Enhancing Teaching and Learning (B17) (ADP7104 – B17) 

No. of responses = 14 (82.35%)

Survey ResultsSurvey Results
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Centre for Academic and Professional Development
ADP7105 Developing Learning and Teaching in Medicine and Dentistry (B17)
(ADP7105 – B17)

No. of responses = 5 (23.81%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Centre for Academic and Professional Development
ADP7116 Learning and Teaching in Higher Education (ADP7116 – B17) 
No. of responses = 34 (47.22%)
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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Centre for Academic and Professional Development
ADP7202 Developing the Curriculum in the Disciplines (DL) – B17 (ADP7202 – B17) 
No. of responses = 10 (43.48%)

Survey ResultsSurvey Results
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Overall I am satisfied with the quality of the
module
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